
Auditor Intern Senior 

Smithfield Romania Timişoara, Timiş, Romania (Hibrid) 
 
Smithfield România este lider de piață în domeniul creșterii animalelor și cel mai mare producător 
de carne de porc din România. Misiunea companiei este aceea de a contribui cu succes la 
revitalizarea pieței cărnii de porc din România și de a oferi clienților și consumatorilor o gamă 
largă de produse sigure și calitative, sub brand-urile Comtim și Elit. 
Ca urmare a investițiilor de peste 600 millioane $ până în prezent, Smithfield România a dezvoltat 
un model de business integrat de succes, „de la fermă până la consumatorul final”, care include 
producţia de furaje, operaţiunile de creştere porcină şi o divizie de procesare a cărnii proaspete 
și mezeluri, ce oferă consumatorului final produse de cea mai bună calitate. 
Ne desfășurăm operațiunile într-un mod sustenabil, cu respect față de angajații noștri, de 
resursele naturale și față de viitor! 
 
►Alătură-te unei mari echipe internaționale! 

► Oferim stabilitate și numeroase posibilități de dezvoltare a carierei. 

► Suntem o companie în continuă creștere și dezvoltare. 

Cerinte: 

 Studii superioare de specialitate;  
 Calificari CAFR/CIA/ACCA (in curs sau finalizate);  
 Cunoștințe bune de limba engleza;  
 Bune cunoștințe a MS Office;  
 Permis de conducere cat. B;   
 Persoană dinamică, organizată, ambițioasă, atentă la detalii și orientată către rezultat.  
 

Responsabilitati: 

 Asista Managerul de Audit intern la elaborarea proiectelor, planurilor de audit intern in 
functie de analiza si evaluarea riscurilor societatii, modificarile organizatorice sau legislative 
care pot schimba gradul de semnificatie a auditarii anumitor operatiuni si activitati;  

 Participa la executia auditurilor (financiare, operationale, de conformitate) si a revizuirilor 
interne in conformitate cu planul anual de audit intern, precum si cu planificarea individuala 
a fiecarei misiuni in parte;  

 Participa la elaborarea de rapoarte pentru proiectele de audit intern finalizate. Asista 
Managerul de Audit Intern la elaborarea de propuneri si recomandari catre management;  

 Mentine o comunicare foarte buna si eficienta atat cu Managerul de Audit intern, cat si cu 
personalul entitatillor auditate cu care interactioneaza;  



 Participa la monitorizarea aplicarii si eficientei masurilor corective intreprinse de unitatile 
auditate in scopul corectarii deficientelor si implementarii recomandarilor mentionate in 
rapoartele de audit si participa la intocmirea rapoartelor necesare pentru informarea 
corespunzatoare a managementului si a Departamentului de Audit Intern la nivel de grup;  

 Participa la analiza riscurilor controalelor interne, avand acces neingradit la date contabile cat 
si din activitatile operationale ale societatii, cu obligatia pastrarii confidentialitatii acestora;  

 Foloseste tehnici de audit adecvate pentru a evalua/masura tranzactiile analizate si a obtine 
informatiile necesare;  

 Foloseste programe de analiza a bazelor de date astfel incat sa obtina rezultate concludente 
care pot evidentia potentiale riscuri sau deficiente;  

 Colaboreaza si asista auditorii externi astfel incat sa se asigure acoperirea adecvata a ariilor 
de audit, evitarea dublarii muncii de audit si utilizarea reciproca a muncii fiecaruia la nivelul 
maxim posibil avand ca scop reducerea de costuri aferente auditului extern.   

 

Beneficii: 

 Salariu atractiv, scutiri de taxe conform noii legi de impozitare aplicata industriei 
alimentare; 

 O masă caldă asigurată de companie (felul I, felul II); 

 Tichete de masa-20 lei; 

 Prime de Paște și de Crăciun; 

 Transport asigurat din Timisoara si unele zone limitrofe; 

 Pachet cu carne proaspătă de porc de Crăciun; 

 Asigurare medicală pentru a efectua anumite investigații la o clinica privată de sănătate; 

 Beneficii sportive; 

 Ore suplimentare plătite conform legislației; 

 
 

 
 

*Prin transmiterea CV-ului dvs pentru aceasta pozitie sunteti de accord cu preluarea si 
prelucrarea informatiilor personale, ce vor fi accesate de persoanele responsabile cu procesul de 
recrutare in cadrul companiei Smithfield Romania. 

Informatiile din CV vor fi utilizate numai in scopul recrutarii, vor ramane confidentiale si vor fi 
stocate timp de 6 luni. Prin transmiterea datelor dvs. personale sunteți de acord cu utilizarea 
acestora in scopul recrutarii in cadrul grupului Smithfield din Europa si US. 

 

Va rog sa imi trimiteti CV-ul la adresa de mail cmihai@smithfield.ro 


